

Spodbujati je potrebno podaljševanje delovne aktivnosti in dvigniti upokojitveno starost z ustreznimi ukrepi na trgu dela.

Upokojencem po izpolnitvi pogojev za starostno pokojnino je potrebno omogočiti prejemanje celotne zaslužene pokojnine in hkrati spodbujati nadaljnje delo brez omejitev, vendar pod pogojem plačevanja prispevkov.

Nujno je prenoviti sistem invalidskega zavarovanja, uvesti enotni izvedenski organ, poenostaviti pravice in stimulirati rehabilitacijo.

Vzpostaviti je potrebno obvezni naložbeni steber in spodbuditi naložbe v prostovoljne pokojninske sklade dodatnega pokojninskega varčevanja.

Doseči je potrebno transparentnost delovanja sistema ter dvig zaupanja vseh generacij zavarovancev v sistem. Nujno je spodbujanje podaljševanja delovne aktivnosti starejših, njihovega zaposlovanja in ohranjanja na trgu dela s sistemom bonitete in spodbud.

S sprejemom nove zakonodaje in prilagoditvijo davčne zakonodaje je potrebno omejiti prekarne in druge oblike dela oziroma dopolniti predpise, ki bodo zagotavljali pravice tudi nestabilnim oblikam dela, še posebej med mladimi, saj to kratkoročno in dolgoročno ruši trg delovne sile in onemogoča plačevanje prispevkov ter zagotavljanje prihodnjih pravic (zdravstvo, pokojnine, dolgotrajna oskrba,...).

Potrebna je enostavnejša in jasnejša delovnopravna zakonodaja, ki bo omogočala varno prožnost delodajalcem z namenom hitrega in enostavnega prilagajanja tržnim razmeram. Delojemalcem je nujno potrebno zagotoviti primerno stopnjo varnosti in vse vzvode za preprečevanje nespoštovanja zakonskih obveznosti delodajalcev do delojemalcev.

Zavzemali se bomo za sofinanciranje paliativne oskrbe in vzpostavitev povezanega sistema dolgotrajne oskrbe starejših in za sprejem zakona o dolgotrajni oskrbi, ki bo upravičencem zagotovil ustrezno raven oskrbe in ne bo prekomerno obremenil mlajših generacij.

V sodelovanju z nevladnimi organizacijami bomo pripravili **konkreten akcijski načrt za odpravo revščine**, predvsem med otroki in upokojenci ter izvedbo ukrepov, ki bodo pripomogli k odpravi revščine.